Gymnazium Pavla Horova, Masarvkova 1, Michalovce

Priklady na prijimacie skasky do 1. ro¢nika konané dria 9. méja 2017

MATEMATIKA

V tlohich 1) az 8) je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakruzkujte.

. Ktory z Ciselnych vyrazov ma najmensiu hodnotu?
A (3,6:12-04)-2

B. 3,6:(1,2-0,4)-2

C. 3,6:(1,2-0,4-2)

D. 3,6:1,2-04"-2

. . L ws L e o, . 8+9
. N4jdite najmensie celé &islo, ktoré je rieSenim nerovnice: 3x - <11,
A -11
B. 9
C. -9
D. 11

.V 8kolskej jedalni ponukaji dva druhy polievok a tri r6zne hlavné jedla. Kol'ko rdznych obedov si mozu
Ziaci vybrat’?

A5

B. 9

C. 7

D. 6

. Na cyklistickych pretekoch presli cyklisti $tyri etapy. Vypo&itajte dizku najkratsej etapy v kilometroch,
ak priemernd dlzka vSetkych etap bola 193,6 km.

A. 179,1 km R
g. };gaj llzm 200 ,205,‘2
. 4 km km 198,5
D. 177,9 km - in 190,9
170 k -

© 160

5. Na mape Eurdpy a Azie v mierke 1 : 5 000 000 je vzdialenost’ dvoch letisk 13 cm. Za aky &as preleti

z jedného letiska na druhé malé lietadlo, ktoré leti rychlostou 500 ]fhm ?

A. 1hod 12 min
B. 1 hod 30 min
C. 1hod 24 min
D. 1 hod 18 min

6. Ktoré tvrdenie je pravdivé?

A. Stvoruholnik neméze mat’ vietky strany rovnako dlhé.

B. Kazdy stvoruholnik s rovnako dlhymi stranami md rovnako velké vnutorné uhly.
C. Existuje Stvoruholnik, ktory mé dve a dve strany rovnako dlhé.

D. V kazdom Stvoruholniku st aspoii dve strany rovnobezné.



7. Jakub zjedol 12 sliviek, €o boli % vietkych kupenych sliviek. Kolko sliviek ostalo?

A. 3slivky
B. 15sliviek
C. 9sliviek

D. 12 sliviek

8. Trieda si vytvorila vlastny erb, ktory mal tvar zloZeny
zrovnoramenného lichobeznika ABCD apolkruhu so stredom
Sapriemerom AB. Lichobeznik tvorili tri zhodné rovnoramenné
trojuholniky. Polovicu polkruhu astredné pole lichobeznika
(prostredny  trojuholnik) Ziaci vyfarbili sivou farbou. Kolko cm?
plochy erbu bolo sivej farby? Vysledok zaokruhlite na jedno
desatinné miesto.

v=6cm

A. 27,6
B. 294
C. 453
D. 77,1

V tiloh4ch 9) az 16) vysledok vasho vypoétu zapiSte k prisluSnému ¢islu alohy.

9. Cislo 48*35* je delitelné &islom 4 aj ¢islom 9. Zistite sucet vSetkych ¢islic ktorymi mozno nahradit’
hviezdi¢ky v danom cisle.

10. Rebrik dlhy 3 m je oprety o stenu tak, Ze jeho dolny koniec je vzdialeny od steny 1,5 metra. V strede
rebrika sedi vrabec. Ako vysoko je vrabec nad zemou? (vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto)

11. V rovnostrannom trojuholniku ABC je vyska dlhda 9 cm. Aké je vzdialenost taziska od strany AC
trojuholnika ABC?

12. Karolina m4 dva roky, jej sestra Martina $tyri roky a ich brat Matej ma osem rokov. O kol'ko rokov budu
mat’ sestry spolu tol’ko rokov ako Matej?

13. Strany trojuholnika maju dizky v pomere 3 : 4 : 5. Obvod trojuholnika je 60 ¢cm. Kol’ko meria najdlhsia
strana?

14. Doméce kino zlacnelo z pdvodnej ceny 710 eur najskor o 74 eur a neskor eSte 0 32 %. Za kol'ko eur bolo
mozné kupit doméce kino po tomto dvojnasobnom zlacneni? Vysledok uved'te s presnostou na stotiny.

15. Akt hmotnost’ v tonach méa mramorova kocka s hranou dlhou 3 m, ak 1 dm?® mramoru ma hmotnost
2800 gramov?

5cm E

16. Vyfarbeny mnohouholnik ABHDEF  a stvoruholnik BCDH maju
rovnaky obsah. Aké je dlzka usecky BH?

V Michalovciach 9. méaja 2017

A 3cm B 6 cm [



